

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Nováková** Jméno: **Tereza** Osobní číslo: **511087**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Analýza připravenosti prodejen obchodních řetězců na vybrané mimořádné události**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (připravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	38
5.	Celkový počet bodů	96

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Prokázala jste, že hypotéza H1, kterou jste si na začátku práce stanovila, v praxi neplatí. Můžete říct, o co jste opírala svou původní myšlenku, že "Mezi mírou připravenosti na mimořádné události a úrovní plnění požadavků příslušných právních předpisů v oblasti hygieny práce existuje vzájemná závislost"?

2. Uveďte, zda lze Vámi zjištěné výsledky nějak zobecnit a extrapolovat také na prodejny jiných obchodních řetězců.

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Diplomová práce paní Terezy Novákové s názvem "Analýza připravenosti prodejen obchodních řetězců na vybrané mimořádné události" představuje ucelenou absolventskou práci, v níž studentka shrnuje problematiku zdravotního dohledu prováděného podle zákona č. 373/2011 Sb. (o specifických zdravotních službách) na pracovištích zaměstnavatelů, kterou originálním způsobem propojuje s problematikou připravenosti na mimořádné události. Původní myšlenkou studentky bylo zjistit, zda lze kontrolní činnost prováděnou poskytovatelem pracovních lékařských služeb využít i pro verifikaci úkolů zaměstnavatele (v tomto případě provozovatelů prodejen maloobchodní sítě značky Albert a Kaufland) na úseku připravenosti na mimořádné provozní události.

Definovaným cílem práce bylo analyzovat připravenost prodejen vybraných obchodních řetězců na vybrané mimořádné události, vypracovat návrh checklistu pro sběr dat sloužících jako podklad pro tuto analýzu a ověřit, zda je možné získávat tato data v rámci provádění dohledů na pracovišti. Dílčím cílem práce pak byla komparace zabezpečení obou oblastí, tedy připravenosti na mimořádné události a úrovně pracovního prostředí k ověření, zda spolu zabezpečení těchto oblastí koreluje, či nikoliv. Pro dosažení těchto cílů studentka provedla analýzu fyzického stavu ve 108 prodejnách, což představovalo mimořádně náročný úkol. Pro sběr dat použila vlastní checklist a získaná data následně zpracovala statisticky. Nedílnou součástí praktické části práce bylo také testování pěti výzkumných hypotéz, z nichž tři byly potvrzeny a dvě byly vyvráceny. Na závěr práce je uvedena diskuze, v níž studentka prezentuje své úvahy a názory, které konfrontuje se získanými výsledky.

S ohledem na výše uvedené lze konstatovat, že studentka splnila zadání a dosáhla předpokládaných cílů. Pro řešení diplomové práce použila vhodné metody zkoumání a pracovala s dostatečně reprezentativním výzkumným vzorkem.

Z pohledu vedoucího práce mohu studentku Terezu Novákovou pochválit, neboť pracovala samostatně a průběžně se mnou postup prací konzultovala. Studentka byla kontaktní a pružně reagovala na mnou vznášené dílčí připomínky. Taktéž oceňuji, že si možnost provedení výzkumného šetření v terénu zajistila zcela sama, a to díky svým vlastním kontaktům ve firmě TeamPrevent Santé s.r.o., která zmíněné dohledy v uvedených obchodních řetězcích provádí. V neposlední řadě lze vyzdvihnout také to, že studentka poznatky získané při vypracování své diplomové práce prezentovala na mezinárodní vědecké konferenci "Aktuálně otázky bezpečnosti práce", která se konala v listopadu 2022 na Slovensku. Zde měla jak přednášku, tak jí byl otištěn i článek v konferenčním sborníku.

Jsem přesvědčen, že výsledné hodnocení předložené diplomové práce na úrovni 96 bodů je adekvátní a odráží nejen skutečné kvality tohoto díla, ale i schopnost studentky poradit si se zadaným úkolem.

Jméno a příjmení: doc. RNDr. Mgr. Petr Adolf Skřehot, Ph.D., MSc.
Organizace: Znalecký ústav bezpečnosti a ochrany zdraví, z. ú.
Kontaktní adresa: Raichlova 2659/2, 155 00 Praha 5 – Stodůlky

Podpis:

Datum: